PRZEDMIAR  ROBÓT

na wykonanie zadania pn:
„Stolec droga dojazdowa do gruntów rolnych”
	Lp.

	Wyszczególnienie robot, opis czynności, obliczenie ilości
	Jedn.
	Ilość

	1.
	2.
	3.
	4.

	
	I.  ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE:


	
	

	1.
	Odtworzenie trasy i punktów wysokościowych przy robotach drogowych w terenie płaskim:

km = 0,9468 + 0,8756 +1.0734 = 2,8958
	km
	2,896

	2.
	Ścinka poboczy z odwozem urobku transportem kołowym na odległość do 5 km na odkład. Miejsce odkładu po stronie wykonawcy. Grunt kat. III÷IV:
m3 = [(2.896 – 0.300) x 2 x 0,50 x 0,15] x 1000 = 389,4
	m3
	389,4

	3.
	Rozebranie kamiennych ścianek czołowych istniejących przepustów pod drogą gminną oraz pod wjazdami (o przelotach z rur betonowych):

m3 = 4 x 2 x 0,60 = 4,80
	m3
	4,80



	4.
	Rozbiórka części przelotowych istniejących przepustów rurowych. Rozbiórka łączna z nadkładem gruntowym grubości 30 cm ; Przepusty o średnicy 30 ÷ 40 cm:
m = 12,0 + 8,0 + 7,0 = 27,0
	m
	27,0



	5.
	Wycięcie krzaków i porostów w trakcie odtwarzania przydrożnych rowów i ścince zawyżonego pobocza:

Przyjęto powierzchnię ok. 1 ara.


	ar
	1,0

	
	II.  WYKONANIE  KORYTA POD NOWĄ PODBUDOWĘ:

	
	

	6.
	Mechaniczne wykonanie koryta w gruntach kat. IV÷V na głębokość 25 cm w miejscach korekty poziomu istniejącej konstrukcji drogi. Odwóz materiału z korytowania na odległość do 1 km, celem dokonania segregacji i ewentualnego wykorzystania na uformowanie poboczy. 

Koryto pod jezdnią na odcinkach w km: 0+184,6 ÷ 0+407,6 (Odcinek II-gi) oraz w km: 1+630,0 ÷ 1+682,0 (Odcinek III-ci).
Wg załączonego zestawienia:

m2 = 691,30 + 161,20 = 
	   m2
	852,50

  

	7.
	Koryto jak wyżej lecz pod wjazdy (zjazdy) na korygowanych odcinkach drogi wymienionych w poz. 6:
m2 = (112,0 + 77,25) + 30,0   =  219,25

	m2
	219,25



	
	III.  PODBUDOWA:


	
	

	8.
	Wyrównanie istniejącej konstrukcji drogi (poprzez likwidację wybojów)
warstwą tłucznia 20/60 grubości 10 cm:

m2 = 283,41 +180,53 + 506,86 = 970,80
	m2
	970,80

    

	9.
	Wyrównanie istniejącej nawierzchni (Odcinek II-gi) w km: 0+000,0 ÷ 0+100,0 ; Szerokość jezdni – 3,05 m. Wyrównanie mieszanką mineralno-bitumiczną 0/16 mm w ilości 75 kG/m2 :

Mg = 100,0 x 3,05 x 0,075 = 22,875
	Mg


	22,875

	10.
	Podbudowa tłuczniowa w formie dwuwarstwowej nawierzchni grubości 15 cm (8+7 cm) na całej powierzchni drogi i wjazdów oraz skrzyżowań (na korygowanych wysokościowo odcinkach drogi) ; w km: 0+184,6 ÷ 0+407,6 (Odcinek II-gi) oraz w km: 1+630,0 ÷ 1+682,0 (Odcinek III-ci ):

Wg poz. 6 + poz. 7:
 m2 = 852,50 + 219,25 =  1.071,75
	m2
	1.071,75



	11.
	Wzmocnienie istniejącej konstrukcji drogowej 12 cm warstwą kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie o frakcji 0/63 mm:

Według załączonego zestawienia:

m2 = 2.976,15 + 1.888,22 + 2.655,20 = 7.519,57
	m2
	7.519,57



	12.
	Wzmocnienie istniejącej konstrukcji drogi w km 1+383,0 ÷ 1+598,3 warstwą podbudowy tłuczniowej 20/60 w formie jednowarstwowej grubości 12 cm (zamiast wzmocnienia kruszywem stabilizowanym mechanicznie 0/63,0 mm o tej samej grubości warstwy):

Według załączonego zestawienia:

m2 = 678,20
	m2
	678,20

	13.
	Skropienie podbudowy emulsją asfaltową w ilości 0,3 kG/m2:

(poz. 9 + poz. 10 + poz. 11 + poz.12)
m2 = 305,00 + 1.071,75 + 7.519,57 + 678,20 = 9.574,52
	m2 
	9.574,52

	
	IV.  NAWIERZCHNIA:

	
	

	14.
	Wykonanie warstwy wiążącej z betonu asfaltowego o uziarnieniu      0/16 mm przy grubości warstwy 4 cm:
Według zestawienia:
m2 = 2.881,47 + 2.513,11 + 3.389,85 = 8.784,43
	m2
	8.874,43

	15.
	Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego ścisłego (0/12 mm):

m2 = 2.834,13 + 2.774,33 + 3.336,18 = 8.944,64
	   m2
	8.944,64


	
	V.   POBOCZA:


	
	

	16.
	Dostarczenie kruszywa łamanego 0/31,5 mm oraz części urobku z korytowania (poz. nr 7 i nr 8)  i uformowanie obustronnych poboczy o szerokości po 0,50 m i grubości średniej 0,10 m wraz z zagęszczeniem: 
(poz. 2)
m3 = [(2.896 – 0.300) x 2 x 0,50 x 0,10] x 1000 = 259,6
	 m3
(m2)
	259,60   
(2.596,0)

	
	VI.  ODWODNIENIE  I  UMOCNIENIA :

	
	

	17.
	Wykonanie nowych  przepustów żelbetowych rurowych w miejscu istniejących (wraz z betonowymi ściankami czołowymi i ławą z pospółki grubości 20 cm) ; o średnicy:

a) Ø  30 cm   =  12,0 m
b) Ø  40 cm   =  8,0 m
c) Ø  60 cm   =  7,0 m

	m
m
m

	12,0

8,0

7,0

	18.
	Oczyszczenie części przelotowych istniejących przepustów o średnicy:
      a)   Ø  30 Ø ÷ Ø  40 cm  =  86,0 m

      b)   Ø  50 cm   =   15,0 m

      c)   Ø   100 cm  =  15,0 m
	m

m
m
	86,0

15,0

15,0

	19.
	Zasypka części przelotowych i ścianek czołowych przepustów pospółką dostarczoną z odległości ok. 20 km zagęszczoną do wskaźnika 0,98:
Przyjęto objętość średnią zasypki w ilości 0,25 m3 na 1 m przepustu o średnicy 30 ÷  40 cm oraz 0,50 m3 na 1 m przepustu Ø 60 cm – powiększoną o objętość z poz. 20.
m3 = (12,0 + 8,0) x 0,25 + 7,0 x 0,50 + 27,00 = 35,50 
	m3
	35,50


	20.
	Poszerzenie istniejących koryt po rozebranych przepustach poprzez wykonanie ręcznych wykopów w gruntach nawodnionych kat. IV z odwozem urobku transportem kołowym na odkład w odległości do 5 km (jak w przypadku gruntów pochodzących z odtworzenia istniejących rowów):

Przyjęto średnio 1,0 m3 wykopu na 1 mb przelotu przepustu:

m3 =  (12,0 + 8,0 + 7,0) × 1,0 =  27,00
	m3
	27,00



	21.
	Umocnienie rowów korytkami betonowymi typu tzw. płytkiego. Ułożenie korytek na podsypce cementowo-piaskowej (1:4) grubości     15 cm:
Odcinek II-gi ; km 0+313,5 ÷ 0+339,5 na długości 26,00 m.
m = 15,00
	    m
	26,00



	22.
	Odtworzenie istniejących rowów przydrożnych poprzez ich pogłębienie średnio na 30 cm. Wykopy w nawodnionym gruncie kat. III ; z odwozem na odległość do 2 km środkami transportu kołowego. Miejsce odkładu określone staraniem wykonawcy:

Łączną długość rowów przewidzianych do oczyszczenia i pogłębienia określono z projektu zagospodarowania terenu dla wszystkich trzech odcinków przebudowywanej drogi gminnej.
m = (70,4 + 73,0 + 43,0) ; Odcinek I-szy + (47,0 + 50,0 + 152,4) ;   

       Odcinek II-gi + 49,5 ; Odcinek III-ci  = 485,3 
	m

	485,3

 

	23.
	Wykonanie kompletnej studni wpadowej z kręgów żelbetowych Ø 80 cm o głębokości 1,50 m zakończonych od strony rowu umocnionego „korytkami” - włazem kanałowym ; np.: typu BEGU. Studnia przy posesji w km 0+313,7 (nr 71a) .
	szt.
	1,0

	24.
	Umocnienie wjazdów „korytkami” typu płaskiego z wyprowadzeniem ich do przydrożnego rowu. Ułożenie korytek na podsypce cementowo-piaskowej (1:4) grubości 15 cm:

Odcinek I-szy ; w km 0+393,2-L oraz w km 0+593,8-L o łącznej długości ścieku = 20,0 m.
m = 20,00
	m
	20,00

	
	VII.  ROBOTY  TOWARZYSZĄCE:


	
	

	25.
	Wykonanie z wbudowaniem poręczy zabezpieczającej z rur stalowych na przepuście łukowym kamiennych w ciągu łącznika do drogi powiatowej nr 3177D (Stolec - Sieroszów) w km 0+394,0:
m = 2 x 5,0 = 10,0
	    m
	    10,0

      

	26.
	Wykonanie w istniejącym krawężniku betonowym monolitycznym na Odcinku I-szym w km 0+846,8 ÷ 0+896,8 przerw ; poprzez „wycięcie” bruzd o szer. 1,00 m i wysokości 20 cm oraz grubości 25 cm. Rozstaw przerw co 5,00 m w celu przepuszczenia wód opadowych do przydrożnego rowu. Obrobienie krawędzi wykonanych przepustów na wody opadowe w krawężniku:
m3 = 50,0 : 5,0 x 1,00 x 0,20 x 0,25 = 0,50
	m3

	    0,50


Sporządził:
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